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Q3
What best describes your interest for attending the event?
Answered: 19
 Skipped: 2

Total Respondents: 19  

# OTHER (PLEASE SPECIFY) DATE

1 Mt Vincent 8/14/2024 12:21 PM

2 Landcare member 8/14/2024 12:20 PM

3 Landcare member 8/14/2024 12:14 PM
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  23   392   17

Q4
How would you describe your level of knowledge on this event's topic
BEFORE the event?

Answered: 17
 Skipped: 4

Total Respondents: 17

# DATE

1 11 8/14/2024 12:46 PM

2 9 8/14/2024 12:45 PM

3 8 8/14/2024 12:44 PM

4 8 8/14/2024 12:43 PM

5 48 8/14/2024 12:41 PM

6 50 8/14/2024 12:37 PM

7 0 8/14/2024 12:32 PM

8 20 8/14/2024 12:31 PM

9 10 8/14/2024 12:30 PM

10 50 8/14/2024 12:27 PM

11 0 8/14/2024 12:20 PM

12 15 8/14/2024 12:17 PM

13 50 8/14/2024 12:15 PM

14 15 8/14/2024 12:14 PM

15 55 8/14/2024 12:11 PM

16 23 8/14/2024 12:08 PM

17 20 8/14/2024 12:06 PM
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Q5
Please select your level of satisfaction with:
Answered: 21
 Skipped: 0
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The information was relevant to
me

The date, time, and venue were
communicated well

The presenters were easy to
understand

Questions and discussion were
encouraged

There was enough time for
socialising

I can implement what I learnt

I have increased access to
materials and information

I am more confident to address
biodiversity conservation on my
property
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Q6
What did you like about the event?
Answered: 19
 Skipped: 2

# RESPONSES DATE

1 Entertaining and info rich 8/14/2024 12:46 PM

2 Well presented & clearly demonstrated 8/14/2024 12:44 PM

3 The enthusiasm of presenter and attendees 8/14/2024 12:43 PM

4 good demonstration 8/14/2024 12:41 PM

5 see above 8/14/2024 12:37 PM

6 The presentation 8/14/2024 12:32 PM

7 The venue 8/14/2024 12:31 PM

8 Practical demonstrations 8/14/2024 12:30 PM

9 number of hollows used by Australian wildlife 8/14/2024 12:28 PM

10 Wildlife habitat focus 8/14/2024 12:27 PM

11 Demonstrations 8/14/2024 12:25 PM

12 plenty of good info 8/14/2024 12:21 PM

13 The options presented 8/14/2024 12:20 PM

14 Day, time, location, Matt is a great presenter 8/14/2024 12:17 PM

15 knowledge and passion of speaker 8/14/2024 12:15 PM

16 Interactions with everyone 8/14/2024 12:12 PM

17 Marvellously Informative 8/14/2024 12:11 PM

18 very informative - great to see the tools in action 8/14/2024 12:08 PM

19 Location, speakers, relaxed 8/14/2024 12:06 PM
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Q7
What do you want to learn next?
Answered: 11
 Skipped: 10

# RESPONSES DATE

1 Matching species to habitat 8/14/2024 12:46 PM

2 Name of an arborist!! 8/14/2024 12:43 PM

3 unsure - maybe focus on a species group ( general knowledge + conservation practices) 8/14/2024 12:41 PM

4 follow up options of how to implement 8/14/2024 12:37 PM

5 other biodiversity ideas 8/14/2024 12:32 PM

6 cultural cool burns 8/14/2024 12:27 PM

7 tree boring hollow creation 8/14/2024 12:25 PM

8 anything 8/14/2024 12:20 PM

9 To implement hollows in trees as part of Paxton Tidy Towns bushregen @ Paxton Park 8/14/2024 12:17 PM

10 Everything! I will also teach wildlife 8/14/2024 12:11 PM

11 Insect Hotels 8/14/2024 12:06 PM
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Q8
How would you describe your level of knowledge on this event's topic
AFTER the event?

Answered: 20
 Skipped: 1

Total Respondents: 20

# DATE

1 41 8/14/2024 12:46 PM

2 41 8/14/2024 12:45 PM

3 42 8/14/2024 12:44 PM

4 43 8/14/2024 12:43 PM

5 48 8/14/2024 12:41 PM

6 65 8/14/2024 12:37 PM

7 41 8/14/2024 12:32 PM

8 46 8/14/2024 12:31 PM

9 40 8/14/2024 12:30 PM

10 40 8/14/2024 12:28 PM

11 50 8/14/2024 12:27 PM

12 40 8/14/2024 12:25 PM

13 15 8/14/2024 12:20 PM

14 40 8/14/2024 12:17 PM

15 50 8/14/2024 12:15 PM

16 30 8/14/2024 12:14 PM

17 50 8/14/2024 12:12 PM

18 84 8/14/2024 12:11 PM

19 45 8/14/2024 12:08 PM

20 40 8/14/2024 12:06 PM
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Q9
Do you have any other comments or suggestions on how this event
could be improved?

Answered: 4
 Skipped: 17

# RESPONSES DATE

1 No suggestions, very enjoyable event 8/14/2024 12:41 PM

2 more people in attendance to get informed 8/14/2024 12:25 PM

3 Thank you, just the info I was after. Kind regards, Jill Harding 8/14/2024 12:20 PM

4 More advertising 8/14/2024 12:11 PM
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Q10
Would you like more information about..
Answered: 1
 Skipped: 20
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